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50. ro¢nik MO Zadania tloh skolského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 5. decembra 2000.)

1. Najdite vsetky realne cisla p, pre ktoré ma sustava nerovnic

25 + 222 < 13y 4+ 10z — p,
25 + 3y% < 62 + 10z,
25+ 422 < 6x 45y +p

s neznamymi x, y, z rieSenie v obore realnych ¢isel. (J. Svréek)

2. Je dany lichobeznik ABCD so zakladiiou AB dlzky a, v ktorom st oba uhly
ABC a ADB pravé. Na strane AB lezi bod M taky, ze tsecka M D je kolméa na AC
a tsecka MC je kolma na BD. Uréte dlzky ostatnych stran lichobeznika.  (J. Zhouf)

3. Najdite vsetky Stvorciferné ¢isla abed, ktoré su delitelné kazdym z dvojcifernych ¢isel

ab, be, cd, pricom ¢islice a, b, ¢, d si neparne a nie vsetky rovnaké. (J. Simsa)



